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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اه ییاراد یبایزرا دیدجت زا سپ مراهچ همانرب رد یتلود یاه تکرش تایلام تیفاعم*

ـه33392ت/27939 : هرامش

08/05/1384 :خیرات

ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )62( هدام ییارجا همان ن�آ
”ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )7( هدام عوضوم

دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب انب 1384 /4 /8 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
، ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت ) 62 ( هدام
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق ) 7 ( هدام عوضوم
08/04/1384 بو: دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای هدام ییارجا همان ن�آ ـ 1383 بوصم ـ
یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب

اهنآ ماهس دص رد دص هک ییاهتکرش هلمج زا یتلود یاهتکرش هیلک )08/08/1384 یحلاصا(ـ1 هدام
ای رکذ مزلتسم اهنآ رب نوناق لومش هک ییاهتکرش و اهنآ هب هتسباو و عبات یاهتکرش و تلود هب قلعتم
هعسوت موس همانرب هرود لوط رد اهنآ تباث یاه�اراد یبایزرا دیدجت و دشاب یم ، تسا مان حیرصت
لوا لاس ود یط دنفلکم ، تسا هدشن رسیم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا
یاه�اراد راب کی یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق یارجا
عمجم بختنم ناسانشراک ای سانشراک رظن قبط همان ن�آ نیا رد ررقم طباوض ربارب ار دوخ تباث
ینوناق سرزاب شرازگ هیارا زا سپ ار یرتفد تمیق غلبم هب تبسن لصاح دازام غلبم و یبایزرا ، یمومع
ای و تلود هیامرس شیازفا باسح هب دروم بسح ، بیوصت زا سپ و حرطم یمومع عمجم رد طوبرم
یاه�اراد یبایزرا دیدجت دروم رد . دنیامن روظنم هدش دای یتلود یاهتکرش رد طوبرم یتلود تکرش
ای تکرش رد زین تلود هیامرس ، یصصخت ردام یاهتکرش هب هتسباو و عبات یتلود یاهتکرش تباث
یارجا زا یشان ریذپ هیامرس یتلود تکرش هیامرس شیازفا لداعم طبر یذ یصصخت ردام یاهتکرش
. دبای یم شیازفا هدام نیا

همانرب نوناق ) 7 ( هدام » ک « دنب عوضوم یتلود یاهتکرش دروم رد )08/08/1384 یقاحلا(ـ هرصبت
تباث یاه�اراد یبایزرا دیدجت هک ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ
یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق ) 62 ( هدام طباوض تیاعر اب اهنآ
رد لامعا لباق یبایزرا دیدجت نامز زا ، تسا هدش ماجنا نآ ییارجا همان ن�آ و ناریا یملاسا

[1]. دوب دهاوخ طوبرم یاهباسح

کلاهتسا تباث یاه�اراد یبایزرا دیدجت زا یشان شزرا هفاضا لماش دیدج یرتفد تمیق ـ 2 هدام
. دوش یم بوسحم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه هلمج زا اهنآ کلاهتسا هنیزه و دشاب یم ریذپ

عاوناریاس و دمآردرب تایلام لومشم ، تباث یاه�اراد یبایزرا دیدجت زا یشان شزرا هفاضا ـ 3 هدام
. دوش یمن ربمت قح هلمج زا اهتایلام

و کلاهتسا ذخأم ظاحل زا ریذپ کلاهتسا هدش یبایزرا دیدجت تباث یاه�اراد کلاهتسا هوحن ـ 4 هدام
کلاهتسا لودج خرن ساسارب و میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم عبات ، کلاهتسا هبساحم عورش خیرات
. دوب دهاوخ روبزم نوناق

اهنآ رب یمومع تاررقم و نیناوق لومش هک یتل ود یاهتکرش )08/08/1384 یحلاصا(ـ 5 هدام
نیا لومشم نآ یعرف یاهتکرش هیلک و ناریا تفن یلم تکرش هلمج زا تسا مان حیرصت ای رکذ مزلتسم
[2] . دنشاب یم همان ن�آ

فراع اضردمحم

روهمج سیئر لوا نواعم

1384/05/08 :دنس خیرات
ـه33392ت/27939 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

تایه زا ییاریذپ هنیزه لوبق*
یجراخ یاه
داینب هب کمک تهج یتخادرپ*
هنیزه زج صاخ یاهیرامیب روما

دشاب یم لوبق لباق یاه
شرورپ و دوبهب نوناق هب کمک*
لباق هنیزه ءزج ناریا یایلیفومه
تسا لوبق
یاهلته هورگ یتخادرپ دزمراک*
یامه لته تخاس تهج امه
لوبق لباق هنیزه ناونعب دهشم2
نارادماهس هب یتخادرپ یاهدوس*
تخادرپ هک ییاهتکرش فرط زا

نیمضت اهکناب فرط زا اهنآ دوس
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج هدش
دشاب یم
یاه تکرش تایلام تیفاعم*
زا سپ مراهچ همانرب رد یتلود
اه ییاراد یبایزرا دیدجت
هب کمک تباب یتخادرپ هوجو
لوبق لباق هنیزه یندب تیبرت
تسا
لوبق لباق هنزه جیسب هب کمک
تسا

ثادحا هب طوبرم یاه هنیزه
یشزرو نکاما هعسوت ای لیمکت
تسا لوبقا لباق یاه هنیزه ءزج
موس همانرب 169 هدام همان نیئآ
لوبق لباق یروانف هنیزه کلاهتسا
تسا

هب ییادها نآرق پاچ هنیزه
تسا لوبق لباق شرورپ و شزومآ
نارامیب دادما نمجنا هب کمک
لباق یاه هنیزه زج یناطرس
تسا لوبق
زج نیطسلف هضافتنا هب کمک
تسا لوبق لباق یاه هنیزه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه33392ت/27939 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 33392 ت/ 27939 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/747 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دیدرگ قاحلا نآ هب هرصبت کی و دش حلاصا 1 هدام 10/08/1384 خروم ـه33825 ت/ 39174 هرامش همان بیوصت بجوم هب.1

یط دنفلکم ، دنتسه روکذم یاهتکرش هب قلعتم ای و تلود هب قلعتم اهنآ ماهس دصرددص هک یتلود یاهتکرش هیلک -1هدام :حلاصا زا لبق 1 هدام نتم
عمجم بختنم ناسانشراک رظن قبط همان ن�آ نیا رد ررقم طیاوض ربارب رد دوخ )دوهشم ریغ و دوهشم( تباث یاه�اراد راب کی هعسوت مراهچ همانرب
شیازفا باسح هب دروم بسح و حرطم یمومع عمجم رد ینوناق سرزاب شرازگ هیارا زا سپ ار یرتفد تمیق هب تبسن لصاح دازام و یبایزرا یمومع
.دنیامن روظنم هدش دای یتلود یاهتکرش رد طوبرم یتلود تکرش ای و تلود هیامرس

و ناریا یلم عیانص نامزاس و « ترابع ) 5 ( هدام رد10/08/1384 خروم ـه33825 ت/ 39174 هرامش همان بیوصت ب دنب بجوم هب.2
.دوش یم فذح ، » لااک عیزوت و هیهت زکرم و عبات یاهتکرش

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
ر�غت هب هجوت نودب و لماوع ریاس ای نامز تشذگ ای یریگراکهب رثا رب هک ریذپکلاهتسا یاهییاراد زا تمسق نآ -149 هدام
...اییم لیلقت نآ شزرا اهتمیق
...نیناوق ریاس

زا تیامح نمجنا هب کمک
ءزج دزی ناتسا یناطرس نارامیب
تسا لوبق لباق یاه هنیزه
7هرصبت زدنب ییارجا همان ییآ
مجنپ کی دروم رد 81 هجدوب
هب یتسیاب هک اهلته یتفایرد
ددرگ زیراو یمومع دمآرد باسح
لوبق لباق یاه هنیزه ءزج و
تسا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

ـه 33392 ت/ 27939 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/747 :همان ميمصت و همان بيوصت

2 of 2 3/18/2024, 6:15 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1641
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1641
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1641
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1641
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1641
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1641
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/1648
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

